
 انشؼثيح انذيمقشاطيح اندضائشيح اندمٍُسيح

 انُطىيح انرشتيح َصاسج

 يــــــانمغرُِ: انخامظ اترذائ                                                                                  : انقهة انكثيشمقاطؼح

 1024/1025انمُعم انذساعي:                                                                                   ح َوصفـانمذج: عاػ

 

 :أكمم انفشاؽ تما يىاعة:   ن{ 2.5}انرمشيه الأَل:

            21a=2100……       /  6.3dm=63…….       /900kg=.….q 

 ن{2.5التمرين الثاني:}

 %90تلميذا ، وكانت نسبة النجاح  40نهاية التعليم الابتدائي ترشّح لامتحان 

 ماهو عدد التّلاميذ الراّسبين؟ -

 ن{ 2.5التمرين الثالث:}

 b :  اكتب برنامج إنجاز الشكل التاّلي

 

 f e 

                                   

 c a { 2.5انرمشيه انشاتغ:}

  4h30minقطغ دّساج انمغافح انفاصهح تيه مذيىريه في َقد قذسي 

 إرا كان قذ َصم ػهّ انغاػح مىرصف انىٍاس. فماٌُ َقد اوطلاقً؟ -

 ن{ 04انُضؼيح الإدماخيح:}

طُنٍا,غشط ثهثٍا طماطما   ⅔اَػشضٍ m 325 انفلاذ أسض مغرطيهح انشكم طُنٍ

,َ اندضء انثاقي خصصً نرشتيح انماشيح.                                                  kg 00فأورح الآس انُاحذ
ما ٌي مغاحح الأسض انمغشَعح طماطما؟                                                                        -
                                                    ما ٌي كرهح انطماطم انمىردح؟                                -
 خذْ انمغاحح انمخصصح نرشتيح انماشيح -

 ملاحظح: ضشَسج إخشاء انؼمهياخ ػمُديا َأفقيا                                                                        

 تانرُفيق                                                                                                                        



 

 

 طــــــــــــــــم التنقيـــــــــــــة وسل  ـــــــــــالإجاب
 ةـــــــــــالعلام ةــــــــــــــــــــــــــــر الإجابـــــــــــــــــــــعناص محاَس انمُضُع

 كاملة مجزأ ة

 

 

 التمرين الأول  

12a=1200   
6.3dm=63cm 
900kg=9q 

0.5 
0.5 

0.5 

 
2.5 

 

 

 

 

 

 التمرين الثاني  

 

40x90/100=36             
 

  ذهميزا 36ػذد انرلاميز انىاخحيه: -
 

 انؼمهيح ػمُديا )انضشب /انقغمح ( -
 
 ػذد انرلاميز انشاعثيه                                       4=40-36 -
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 التمرين الثالث  

 aقائما في انىقطح  abcاسعم مثهث  -
 eَعمًّ  abػيهّ مىرصف  -
 fَعمًّ  bcػيهّ مىرصف  -
 efقطؼح انمغرقيم  -
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 التمرين الرابع  

 

7h30mim.12h-4h30min= 
 7h30minانىريدح انصحيحح 

 7h30minاوطلاقً ٌَُقد  -
 انؼمهيح ػمُديا
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ة ــــــالوضعي

 ةـــــالإدماجي

 

 

 

120=3/1×325 

 m 120ػشض  ٌزي الأسض:-
 انؼمهيح ػمُديح

66250=120×325 
 

 m2 66250مغاحح ٌزي الأسض 
 انؼمهيح ػمُديا

11050=3÷66250 
 m2 11050انمغاحح انمغشَعح طماطما 

 
 انؼمهيح ػمُديا 

 a  110.50=m2 11050انرحُيم:-

-kg  23130 =60×110.50 
 kg 23130 كرهح انطماطم انمىردح:-

 
 انؼمهيح انؼمُديح -
-44200=11050-66250 

 m2 44200انمغاحح انمخصصح نرشتيح انماشيح :-
 انؼمهيح ػمُديا-
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